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POVZETEK
Naš turistični produkt je spominek v obliki izvirno zasnovane namizne igre z naslovom ''Potep po Naklem''. Za tovrstni spominek smo se odločili, ker omogoča predstavitev različnih naravnih in kulturnih znamenitosti oz. posebnosti občine Naklo na zelo preprost in nazoren način. Hkrati je elegantna rešitev, kako povezati na videz raznolike zanimivosti. Spominek je lahko didaktični pripomoček , igrača za prosti čas ali pa turistično promocijsko gradivo. Njegova prednost je v tem, da je namenjen zelo raznolikim ciljnim skupinam (otroci, mladostniki, starši, domačini in obiskovalci občine Naklo, turisti …).  Glavni namen igre je na zabaven, preprost in poučen način predstaviti občino Naklo ter njene kulturne in naravne znamenitosti. Med glavnimi cilji je tudi naravovarstveni vidik, saj menimo, da se v t. i. shemo zelenega turizma lahko še bolj vključi skrb za ohranjanje slovenske biotske pestrosti – skrb za ogrožene in redke živali in rastline. Ena od predstavljenih točk zato leži na naši šoli (najbližjem območju Nature 2000), s čimer želimo opozoriti na visok delež zaščitenega ozemlja v Sloveniji. 
Pri oblikovanju turističnega produkta smo se povezali z Biotehniškim centrom Naklo, lokalnim turističnim društvom, knjižnico, vrtcem in osnovno šolo. Za pomoč pri izdelavi končnega izdelka smo prosili nekaj lokalnih obrtnikov in podjetnikov. Naleteli smo na pozitiven odziv in interes za nadaljnje sodelovanje z omenjenimi partnerji.
Ključne besede:  občina Naklo, namizna igra, kulturne in naravne znamenitosti, biotska pestrost, naravovarstvo, Natura 2000.

ABSTRACT 
Our tourist product is a souvenir, an originally designed board game named ‘Potep po Naklem’ (A stroll around Naklo). We decided for this type of a souvenir, because it allows us to introduce our natural and cultural heritage as well as the typical features of the Naklo municipality in a very simple and explicit way. At the same time, it is an elegant wy of connecting the seemingly diverse attractions. The souvenir can serve as a didactic tool and for educational purposes; it can be a toy to use at your leisure or useful tourist promotional material. Its advantage is that it is aimed at highly diverse target groups (children, adolescents, parents, locals, visitors and tourists. The main purpose of the game is to present the municipality Naklo and its attractions in a fun, simple and educational way. One of our main objectives is also the nature conservation aspect, because we think, that the so called green tourism scheme can and should incorporate the concern for preserving biodiversity in Slovenia by taking care of the endangered and rare animals and plants. One of the locations highlighted in the board game therefore falls into the ‘Natura 2000’ area closest to our school, in order to draw attention to the fact that a large part of Slovenian territory is protected.

When designing the tourist product, we connected with the Biotechnical Centre Naklo, a local tourist organization, library, kindergarten and elementary school. For help with the production of the finished product, we contacted some local craftsmen and entrepreneurs. We have come across positive feedback  and a great interest for further cooperation of the partners.
Key words: municipality Naklo, table top game, cultural and natural heritage, biodiversity, nature conservation, Natura 2000.
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1 UVOD
Smo skupina petih dijakinj 3. letnika Biotehniškega centra Naklo – srednja šola, program naravovarstveni tehnik. Na pobudo mentorice smo se odločile za sodelovanje na festivalu Več znanja za več turizma, saj nam je bila ideja o zasnovi turističnega spominka domačega kraja takoj zelo všeč. Naravovarstvene vsebine se odlično dopolnjujejo s kulturnimi, etnološkimi, turističnimi in predvsem trajnostnimi vsebinami. Prav je, da se slovenski turizem vse bolj razvija v smeri zelenega oz. trajnostnega turizma in zato vidimo naše poslanstvo v tem, da opozarjamo na velik pomen ohranjanja neokrnjene narave in njene velike pestrosti. Prevečkrat opažamo, da se ljudje ne zavedajo, kako s svojim ravnanjem škodijo naravnemu ravnovesju, zato smo želele na nevsiljiv način opozoriti tudi na to. Še dodatno zastavljen izziv  nam predstavlja vključevanje podjetnosti, ko je bilo treba preveriti, ali bi naša ideja lahko prerasla v prakso. Tako smo želele ustvariti uporaben turistični spominek, po katerem bi posegali tudi naključni turisti,  s katerim bi se v nadaljevanju lahko celo poklicno ukvarjale, navsezadnje smo dijakinje 3. letnika, ki v naslednjem letu zaključujemo šolanje in vedno bolj razmišljamo o nadaljnji karierni poti. Načrtujemo, da bomo povpraševanje po izdelku lahko preverile v naslednjem šolskem letu ter ga po potrebi še nadgradile (prevedle) oz. izboljšale. 
Naloge pri projektu smo si razdelile, a smo pogosto druga drugo dopolnjevale. 
· Klementina in Nina sta pisali pisno predstavitev naloge in se dogovarjali z lokalno skupnostjo (Turistično društvo Naklo, knjižnica) ter šolsko projektno pisarno in trgovino;
· Pia je izdelala igralno polje, opis znamenitosti, skušala je pridobiti lokalne podjetnike ter se povezala z dijaki vrstniki (kmetijsko podjetniške smeri) za pomoč pri izdelavi figuric;
· Ana in Maša sta napisali navodila za igro, oblikovali predstavitveno zloženko z opisi znamenitosti ter bili glavni ustvarjalki/igralki?? predstavitvenega spota.
2 VSEBINA
V iskanju ideje za zasnovo turističnega spominka našega kraja smo se sprva znašle pred veliko dilemo, kaj izbrati oz. izpostaviti, saj menimo, da je občina Naklo mozaik številnih zelo različnih lokalnih zanimivosti. V veliko pomoč nam je bilo dejstvo, da so mentorica in dijakinji domačinke, kar je prispevalo k veliki obogatitvi vseh obstoječih pisnih virov. Tako se je ideja o izdelavi poučne namizne igre, v sklopu katere lahko predstavimo več zanimivosti naenkrat, izkazala za zelo dobro rešitev. Hotele smo, da bo turistični spominek uporaben in da bočim bolj povezoval oz. združeval morebitne zunanje partnerje v občini. 
Želele smo izkoristiti možnosti, ki jih ponuja naša občina oz. lokalna skupnost, predvsem pa šola. Povezale smo se s šolsko projektno pisarno, šolsko trgovino, dijaki vrstniki kmetijsko podjetniškega programa, širše pa z lokalnim turističnim društvom (Turistično društvo Naklo), knjižnico (Mestna knjižnica Kranj – podružnica Naklo), vrtcem Mlinček in Osnovno šolo Naklo. Za pomoč pri izvedbi končnega izdelka smo uspele pridobiti tudi nekaj lokalnih podjetnikov. 
Igrica je prvotno namenjena lokalnim otrokom in staršem, zato jo bomo ponudile Mestni knjižnici Kranj – podružnični enoti v Naklem, nato pa še vrtcu Mlinček v Naklem ter razredom prve triade Osnovne šole Naklo. Hkrati bo igrica na prodaj v Turističnem društvu Naklo v sklopu obstoječe trgovinice ter v šolski trgovini Biotehniškega centra Naklo, kjer so na voljo izdelki, ki jih izdelajo in pridelajo dijaki sami.  
Glavna junaka igre sta Jelka in Zeljko, dve od osmih za igro posebej oblikovanih in idejno zasnovanih igralnih figuric. Pravita, da premalo poznata občino in gresta zato malo naokrog. Potepata se po Naklem in na svoji poti odkrivata različne lokalne zanimivosti. V igri so omenjene vse večje naravne (Kriva jelka, Udin boršt, Nakelska Sava, Želin) in kulturne znamenitosti (Dupljanska graščina, mlin na Okroglem, mlinski kamen, Voglarjev vodnjak, cerkev sv. Nikolaja, Taborska cerkev v Podbrezjah, Štucelj …), dodatna vrednost pa je, da je igralno polje pravzaprav zemljevid občine s predstavljenimi znamenitosmti, ki so ustrezno umeščene. 
Igra je izdelana na preprost način, primerna za različne starosti in za največ osem igralcev. Igralci si najprej izberejo eno izmed osmih izvirnih in z občino povezanih figuric. 
· Mlinski kamen – v spomin na tradicijo klesanja mlinskih kamnov iz konglomerata na

           Polici in 400 let delujočega mlina na Okroglem.
· Podkvica – kovaška dejavnost, povezana s furmanstvom, Naklo že od Rimljanov dalje potrjuje svojo odlično prometno lego.
· Zeljko – zeljnata glava zaznamuje vas Strahinj, ki je znana po pridelovanju zelja, tamkajšnji kmetje so bili med prvimi na Gorenjskem, ki so začeli pridelovati zelje na velikih površinah.
· Rokovnjač – simbolizira rokovnjaštvo – fante, ki so se želeli skriti pred vojaščino in se skrili v gozd, kasneje pa tudi ropali po bližnjih vaseh.
· Jelka – Kriva jelka, drevo, ki je nekdaj raslo v velikem gozdu Udin boršt, ki leži v neposredni bližini Nakla, kjer je bilo tudi zatočišče rokovnjačev.
· Pletena nogavica – predstavlja pletilstvo in predilništvo, ki je bilo v Naklem in okolici prisotno okrog 150 let.

· Jabolko – vas Podbrezje je znana po sadjarski tradiciji, ki joje iz Amerike prinesel misijonarski duhovnik Franc Pirc.
· Ključi Petra in Pavla – simbol občine Naklo, ki je tudi v grbu občine in predstavlja zavetnika župnije sv. Petra, ki je po legendi upodobljen s ključi.
Igralci se z metanjem kocke sprehodijo od starta na Štuclju prek Udin boršta do Dupelj. Pot nadaljujejo skozi Podbrezje, se spustijo do sotočja Tržiške Bistrice in Save in po v okviru Nature 2000 zaščitenem območju Nakelske Save pridejo do Okroglega. Od tam se vrnejo na  cilj, ki je v  Turističnem društvu Naklo oz. Hotelu Marinšek, kjer tistega, ki prvi prispe, čaka kranjska klobasa. Tako se sprehodijo po širšem območju občine, na poti pa doživijo zabavne in manj zabavne prigode, predvsem pa postopoma spoznavajo vse predstavljene znamenitosti občine. 
3 REALIZACIJA
3.1 TRŽENJE IN PROMOCIJA
Naš izdelek je možno ponuditi zelo različnim ciljnim skupinam – predšolskim otrokom v vrtcih (starost 5 let), osnovnošolcem, srednješolcem, igro bodo lahko igrali starši, domačini občine Naklo ter domači in tuji turisti. Za tuje turiste bi v nadaljevanju morale poskrbeti še za prevod navodil in spremne zgodbice.
Namizno igro smo ponudile Turističnemu društvu Naklo, ki ima v  svojih prostorih Turistično informativni center (TIC), prav tako pa bo igra pod njihovim okriljem širši javnosti na voljo ob posebnih občinskih dogodkih (stojnice v času pustovanja, ob obeležitvi občinskega praznika Na vasi se dogaja …). 

Dogovorile smo se za objavo v naslednji številki lokalnega časopisa Glas občine Naklo, kjer bomo igrico podrobneje predstavile in sporočile, kje si jo občani in zainteresirana publika lahko ogledajo oz. kupijo. 
Igrica bo na voljo v šolski trgovini Pod kozolcem, ki spodbuja lokalno in ekološko pridelane proizvode ter omogoča dijakom, da so njihovi pridelki oz. izdelki tudi naprodaj. Glavnina kupcev so zaposleni na šoli in prebivalci občine Naklo, zato menimo, da bi bila namizna igra za njih zanimiva.
Izvod končnega izdelka bomo ponudile Osnovni šoli Naklo – razredna stopnja in Vrtcu Mlinček ter jih prosile, da nam bodo sporočili povratne informacije o uporabnosti igrice oz. interesu otrok za igranje. 

Izvod bomo ponudile tudi Mestni knjižnici Kranj oz. podružnici Naklo, kjer ga lahko uporabljajo dnevni gostje knjižnice oz. obiskovalci pravljičnih uric. Tudi tam smo se dogovorile za povratne informacije o uporabnosti igrice.
3.2 FINANCE 

Skupni strošek produkta je tisk igralnega polja, ki znaša 0,80 EUR za izvod. Za izvedbo smo se obrnile na lokalnega ponudnika, ki je ponudil minimalno ceno, poleg tega smo se za sredstva uspele dogovoriti s projektno pisarno naše šole. V letošnjem šolskem letu smo vključeni v mednarodni projekt Interreg ITALIA SLOVENIJA NAT2CARE, ki v spodbuja ozaveščanje ter okoljsko vzgojo in izobraževanje o biotski pestrosti čezmejnih Natura 2000 območij. 
Za izdelavo igralnih figuric smo prosile vrstnike na naši šoli, ki se izobražujejo v programu kmetijsko podjetniški tehnik in so nam jih izdelali pri praktičnem pouku, kjer se učijo obdelave lesa oz. izdelujejo drobne izdelke.  
Dodaten, a minimalne strošek je še embalaža končnega izdelka, ki bo predvsem ekološka – tudi tu izhajamo iz naše naravovarstvene usmeritve. Razmišljamo o preprosti kartonski škatli ali o vreči iz recikliranega blaga, s čimer želimo že uporabljene materiale nadgraditi oz. kreativno na novo uporabiti – ne samo recikliranje, ampak t. i. upcycling. Za sodelovanje smo prosile dijake in učitelje smeri pomočnik v gospodinjstvu, ki se pri praktičnem pouku učijo tudi šivati. 
3.3. NASTOP NA SEJMU 
Na sejmu bomo medse povabile predstavnika turističnega društva Naklo, ki bo predstavil kraj ter nam pomagal, da bo stojnica nudila informacije v času sejma. Ker smo biotehniška šola, bomo predstavili posamezne izdelke dijakov drugih smeri, s katerimi smo se povezale pri snovanju spominka oz. namizne igre. Poskrbljeno bo za simbolične degustacije izdelkov naše šole, pozornost bo privabljala živa maskota, mogoče pa bomo poskrbeli še za glasbeno presenečenje. Predvajali bomo naš reklamni spot ''Potep po Naklem'', obiskovalci se bodo lahko poizkusili v igranju igrice, obenem pa bomo organizirali nagradno igro v obliki kviza. Izžrebani udeleženec, ki bo pravilno odgovoril na vprašanja v kvizu, bo dobil brezplačni izvod namizne igre Potep po Naklem. 
4 ZAKLJUČEK
Za udeležbo na festivalu z letošnjo temo Spominek mojega kraja smo izdelale namizno igrico, s katero predstavljamo naravne in kulturne znamenitosti občine Naklo. Ugotovile smo, da je igra poučna in primerna za vse generacije – od vrtčevskih otrok, njihovih staršev, domačinov občine do drugih obiskovalcev oz. turistov. Hkrati gre za izviren način, kako na enostaven in predvsem pregleden način predstaviti več naravnih in kulturnih znamenitosti naše občine. 
V procesu nastajanja in iskanja idej smo se povezale z lokalno skupnostjo, in sicer s turističnim društvom, vrtcem, osnovno šolo, knjižnico in lokalnimi podjetniki. Ideja se je razvijala in na koncu smo z rezultatom zadovoljne in že sedaj odločene, da bo to tudi tema naše zaključne projektne naloge v 4. letniku. 
V veliko pomoč nam je bilo sodelovanje s projektno pisarno BC Naklo, ki je podprla našo vključitev naravovarstvene točke in predstavitve Nature 2000, saj je šola vključena v projekt Interreg Italija-Slovenija NAT2CARE.  

Želimo si, da bo naš spominek v služil svojemu namenu, da ga bodo lokalni partnerji sprejeli in da bo pripomogel k boljši naravovarstveni ozaveščenosti ter turistični prepoznavnosti občine Naklo.
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